

2013年1月10日 星期四
责任编辑:张勇 电话:6201407
版面设计:李珊玲 校对:刘凤

银行业金融机构总资产逾 127 万亿

银监会最新发布的银行业金融机构资产负债情况表显示,截至去年11月末,银行业金融机构资产达127.1万亿元,为今年以来的最高值,同比上升17.7%;总负债118.6万亿元,同比上升17.5%。

数据显示,截至11月末,在银行业金融机构中,大型商业银行的资产为56.2万亿元,同比上升11.0%,占银行业金融机构比例由44.6%回落到44.3%;负债52.3万亿元,同比上升10.6%,占银行业金融机构

比例由44.5%回落到44.1%。

2012年,由于整体经济下滑影响,业内更关注不良贷款数据。银监会公布的数据显示,2012年第三季度的不良贷款余额4788亿元,不良贷款率为0.95%,较前两季度上升0.01个百分点。

中国人民大学金融学院副院长赵锡军指出,目前中国金融资产总规模与发达国家相比仍然较低,总资产的持续扩大,增速的不断提高在意料之中;但我

国金融资产主要集中在银行方面,其他金融机构资产所占比例较小,有可能造成投资渠道不畅,金融理财产品单一的问题。

交通银行首席经济学家连平表示,从数据可以看出,不良贷款明显反弹,不过银行业不良贷款率仍维持在1%以下,仍在可控范围,不良贷款率上升的主要原因是部分行业贷款风险上升,钢铁和光伏产业尤甚。(高晨)

7大方向可投闲钱

李剑

在存款实际回报率越来越低的情况下,市民手中闲钱应该如何打理呢?下面几个投资品种风险高低的不同,投资者可以根据自己实际情况选择。

低风险品种

国债:和银行存款相比,国债收益略高一点。目前银行3年期定期存款利率为4.25%,5年期定期存款利率为4.75%,部分银行执行基准利率上浮10%的标准,即3年定期存款利率最高4.675%,5年最高5.225%。存款和国债的利差为0.085和0.095个百分点。

低风险理财产品:目前各家银行主打的低风险理财产品都很抢手,一般是投资于债券市场或是同业资金拆借。期限以一个月至三个月居多,预期年化收益一般在4%以上。

货币基金:货币基金也属于低风险产品,一般分为14天、21天、28天等不同期限,预期年化收益一般在3.8%~4%之间,货币基金有点类似于低风险的银行理财产品。

中等风险品种

部分理财产品:目前银行理财产品中,也有一种有点类似于信托产品,资金投向于一个项目的,或是投向于定向增发的,中等风险,收益也相对较高。目前,这类产品一般期限在一年或者一年半,预期年化收益率在6%~6.5%之间。

基金一对多产品:如果资金量达到100万元以上,又有一定的风险承受能力,可以选择基金一对多产品。

黄金投资:目前国际金价相对处于低点,而且各种蛇年主题的金条金币产品也已经出炉,对于投资者来说,可以适当配置一点黄金产品。

高风险品种

信托、期货、黄金白银T+D等:对于具备高风险承受能力的投资者来说,如果具备一定专业知识,可以适当考虑期货或者黄金白银T+D等业务。此外,目前信托产品的预期年化收益能达到8%、10%,甚至12%左右。(作者系建行理财师,具有九年理财业务经验,擅长投资组合分析。)

微博财经

@南方周末:【征地补偿制度修法延期到明年】十一届全国人大常委会第30次会议于没有表决《土地管理法》修正案草案,这意味着关于征地补偿制度的修法进程将延续到明年。草案对“土地补偿”规定作了重大修改,删除了现行法律中“按土地原有用途补偿”和“30倍补偿上限”的规定。

@中国新闻网:【任志强:2013房价将稳中有升】华远地产董事长任志强8日表示,今年房价将出现稳中有升的态势。他认为,在市场需求端,尽管投资和投机需求受到抑制,刚性需求还是有持续增长的可能,并导致总体需求略有增长。因此,今年的房地产消费情况可能更加火爆。

@财经网:【五粮液为保高价罚12家经销商:个别专卖店不按规矩不识大体】中国最大的两家白酒厂商在惩处“背叛”经销商政策上,高度一致。继茅台对低价、窜货经销商处罚后,五粮液称个别品牌运营商和专卖店不按规矩、不识大体,低价、跨区、跨渠道违规销售五粮液,造成了极大负面影响。



1月6日,江西南昌安义县,天寒地冻,一场令人热血沸腾的农民年终颁奖大会在安义县鼎湖镇一农家大院举行。院子中央的一张玻璃桌格外令人关注,桌上搁着厚厚一堆现金,共有140多万元。被叫到名字的农民挨个上前,喜滋滋地从种粮大户凌继河手中领取年终奖。其中,仅“种粮状元”刘高美一人就获得了16.3万元奖金。(据人民网)

中联重科被匿名举报财务造假

华东区销售增长夸大10倍

据香港明报报道,内地重型工业机械生产商中联重科(1157)被匿名举报财务造假,指其将部分未实际售出甚至是不存在的订单计入正常销售内,以夸大利润表现;这封声称向香港证监会举报的匿名信所提供的材料更显示,利用这种方式,中联重科仅华东地区的销售额按年增长幅度足足夸大了10倍。

1月8日早上,中联重科(01157)停牌,但未说明原因。

称华东地区销售增长夸大10倍

昨日有一份自称是国际投资者所发出的匿名信,对中联重科的财务表现提出质疑,该信指出,在2012年整个重型机械市场下滑的情况下,中联重科是内地同行中唯一一间录得首季纯利及营业额有双倍

数按年增长的公司,当中存在“造数”可能。

举报信附上一份据称是中联重科华东地区内部销售文件的数据显示,该公司将销售分成三种,一种是正常销售,另外则是B类销售及C类销售,信中还称,根据中联重科内部人士透露,正常销售是指已经与买家签订好,有确实出货及付款日期等的正常订单,而B类销售其实是买家预期会购买,但未有出货日期、未付款,且产品仍放仓储的潜在订单,至于C类销售,则只是中联重科将一些旧有客户套上别间公司而虚构出来的订单。

匿名信中表示,中联重科将根本未发生交易,甚至是虚构的B类销售及C类销售订单计入正常销售内,制造出公司营业额大幅增长的假象,而当找到其他真正

订单就用来填补取缔问题订单,被取缔的问题订单就以“客户退货”的方式作处理。

媒体从举报信附上的中联重科华东区销售数据作简单计算,2012年头三个月,该区域正常销售额为20.55亿元(人民币,下同),B类销售额为1.38亿元,C类销售额4.83亿元,只以正常销售额与2011年同期的19.84亿元作比较,按年增幅只有3.5%,但将三种销售额加起来,则按年增幅一下子跃升至34.8%。

举报信认为,中联重科不只在华东区使用这种“造数”手法,也解释了为什么公司可以表现优于同行,有双倍数纯利增长。不过该信所提供的所谓内部文件,并没有中联重科的公司名字、盖章等,真伪仍有待证明。(据财经网)

罗山县工商局

开展中原红盾“双打”行动

信阳消息(汪东辉 孙鹏)为深入推进中原红盾“双打”行动,不断扩大行动战果,日前,罗山县工商局积极转变工作方式,继续加大工作力度,全员深入基层一线,收集掌握案源线索,突击检查重拳打击,“双反”行动再结硕果。

该局以网格化监管为基础,以股所队联合办案为轴心,以“全面检查、重点打击”为重点,联合县烟草局、公安局、企业专业打假维权人员,围绕“打击在烟酒市场经营中的商标侵权假冒行为和打击以网络传销为重点的传销违法行为”两个重点领域,在全县范围内开展“双打”行动拉网式检查。有效遏制了烟酒市场商标侵权和制售假冒伪劣商品行为和网络营销增长势头,确保了春节市场秩序稳定。

此次行动,该局出动执法人员124人次,检查各类经营主体156户,下达责令整改通知书15份,立案查处各类商标侵权假冒案件15起。查扣侵权“香格里拉”、“长城干红”红酒10件,侵权“剑南春”、“洋河”系列白酒8件,侵权和过期“蓝带”啤酒28件,过期“三剑客”小红枣营养奶55件,假冒名烟4条。



中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行

建行理财工作室特约

建行理财工作室——您身边的理财专家

付红玲:13937606229 李剑:13700765216

金润加油站 里程多一点...

油质好不好 比比里程表

金润加油站

地址:楚王城南京路南侧 电话:18639708899